2017年2月 日

今日天气:多云 明日天气: 多云

8-17℃ 7–15℃

■民家热线:67261234 ■新闻热线:82972222

www.yjnet.cn 新新闻办[2001]18号

## "慈善一日捐"启动

县四套班子领导率先开展捐款活动

本报讯 前天,我县2017年 "慈善一日捐"活动拉开帷幕。 姜景峰、林万乐、谢崇福、陈建 良、黄慧等县四套班子领导率先 进行捐款,给全县需要帮助的困 难群众献上一份爱心,为全县慈 善事业助力升温。

是日上午8时15分许,县行 政中心主楼一楼大厅里爱心涌 动,县四套班子领导依次将充满 爱心的信封投入捐款箱中,一些 因公未到场的工作人员,通过委 托代捐的形式献上自己的爱 心。经现场负责接收的县慈善 总会工作人员统计,"慈善一日 捐"首日,县四套班子领导及县 委办全体工作人员共捐出善款 27800元,将按照"党和政府最 关心,困难群众最需要"的原则, 用于帮助全县急需救助的贫困 家庭和困难群体。

据了解,今年是我县"慈善 一日捐"活动第13个年头,已经 成为永嘉慈善事业中一项常态 化的知名品牌,这些来自四面八 方的善款,帮助失学儿童重新回 到课堂, 孤寡老人感受生命阳 光,困难家庭找到生活希望。 今年"慈善一日捐"活动将在 全县各级党政机关、企事业单 位、社会团体中陆续开展,参 加"慈善一日捐"的单位和个人, 可直接将善款送交县慈善总会, 或汇入县慈善总会账号,并将进 账单传真至县慈善总会办公 室。县慈善总会地址:永嘉县上 塘(上塘中心城区南城街道)县 前路89号,开户行:中国建设银 行永嘉县支行,账号: 33001627635050003041, 电话: 67235268,传真:67235267。

记者 汪雪琼

## 发挥能人效应 开展回归招商

姜景峰到桥头镇调研文化产业招商工作

本报讯2月1日,县委书记 姜景峰到桥头镇调研文化产业 招商工作时强调,在外能人是永 嘉经济社会发展的巨大财富和 宝贵资源,各地各部门要积极发 挥能人效应,开展回归招商活 动,积极引导其回乡创业,同时 要抢抓文化产业快速发展机遇, 科学谋划文化产业发展的方向 和路径,以更大的力度、更有力 的举措开展文化产业招商工作, 推动全县文化产业大突破、大发 展。县委常委、统战部长王晓雄

姜景峰一行来到桥头镇前 庄村看望慰问了永嘉籍在外能 人陈中浙教授。陈中浙现任中 共中央党校哲学部教授、中国书 法家协会理事、中国书法家协会 学术委员会委员、中国美术家协 会会员、西泠印社社员,虽然人 在北京,但一心牵挂故乡,有意 回乡投资文化产业发展。在详

细了解其文化产业发展的思路 和规划后,姜景峰说,永嘉文化 底蕴深厚,文化产业有着广阔的 发展空间和良好的投资平台,为 永嘉籍在外能人投资发展提供 了有力保障,希望广大永嘉籍在 外能人抓住机遇,积极对接,让 项目早日在家乡落地生根开花。

姜景峰指出,桥头镇要加大 招商选资力度,加快文化产业发 展步伐,进一步优化发展环境, 发挥优势强力推进项目建设进 度,围绕重大项目延伸拓展产业 链条,壮大桥头经济实力,为全 县经济社会发展做出更大贡 献。县招商局要不断完善思路 举措,探索创新方法,让一批在 全市乃至全省有影响力的项目 在永嘉落地,促进县域经济发 展。各相关部门要通力协作,进 一步在政策、资金方面给予倾斜 支持,使全县文化产业发展取得 记者 汪雪琼 更好成效。



千古传唱,能使江山似永嘉

一衣带水瓯江潮 两"城"相悦永嘉梦 楠溪出品"五指山" 拳拳赤子总关情

世界永嘉人大会特刊1-8版



招商选资项目,置诚广场从2013

对所有在外永嘉人来说,其

信箱:jryjnews@126.com

实无论走多远,故乡都是心中永远 的牵挂。为了维系和加紧这一情

版式总监:奔奔

力"吸引永商回归。

年元月破土兴建,历时四年时

间,现以一个崭新的面貌展示在

大家面前,昂立在瓯江北岸。随

后不到一个月,我县另一家商业

综合体——桥头维多利广场也

正式开业,两大商业综合体的建

成不但填补了我县购物中心的

空白,同时也改写了大温州北部

目可推。"县招商局有关负责人

说,我县率全省之先建立世界永

嘉人信息库和项目库,为招商选

资提供信息支撑,走在全市前

列。两大购物中心项目落地过

程中,"两库"发挥了巨大作用:

招商伊始,根据"世界永嘉人信

息库",对实体经济达1亿元的重

点目标企业进行产业分析,实施

目标群体分析法,锁定目标,精

准招商;招商过程中,优化环境

亲情招商,以"反哺家乡,投身家

乡建设,为建设美丽永嘉出一份

"招商的首要条件先要有项

缺乏大型购物中心的历史。

永嘉手机报:编辑3911发送到10086订阅,3元/月

记者帮帮团: 热线 67261234

新闻报料奖:30-1000 元手机话费充值

### 姜景峰主持召开县委常委会,传达贯彻全市城乡住房安全再排查再整治紧急会议有关精神

# 隐患排查再细致 防范措施再完善

本报讯 前天下午,县委书记 姜景峰主持召开县委常委会,传达 贯彻全市城乡住房安全再排查再 整治紧急会议有关精神。县委副 书记、代县长林万乐,县委副书记 黄慧及县委常委参加会议。县人 大常委会主任谢崇福、县政协主席 陈建良列席会议。

会议首先传达贯彻了全市城 乡住房安全再排查再整治紧急会 议有关精神。会议指出,要提高思 想认识,进一步提高保障房屋安全

极端重要性的再认识,立即行动 起来,把推进房屋安全隐患排查 治理作为当前最紧迫的政治任 务来抓,全力以赴打一场房屋安 全隐患排查治理攻坚战。要做 到隐患排查再细致,集中时间对 各类城乡房屋再次开展一次拉网 式的全面排查,确保"不漏一处、不 漏一房、不漏一人"。特别是对一 些山边、水边、地质灾害点的房屋 要时刻保持警惕,重点加以排查, 确保人民群众生命财产安全。同

定好排查时间表。

会议强调,要做到防范措施 再完善,对排查中可能存在安全 隐患的各类房屋,都要第一时间 落实安全防范措施,特别是要落 实好人员安置的问题,进一步把 "七条措施"规范起来、落实下 去,确保危旧房人员都能得到妥 善安置。要做到责任督查再强 化,相关职能部门要加强对房屋 安全隐患排查和风险防范工作

的全程跟踪和检查督导,切实加 强对乡镇(街道)的技术指导,经 常组织开展专项督查和实地核 查,对房屋安全隐患排查治理工 作责任不落实、措施不到位、发 生房屋倒塌等安全事故的,要严 肃追究相关人员责任。

会议研究审议了县两会相关报 告和永嘉县出席温州市人大代表候 选人初步人选建议名单。会议指 出,即将召开的县两会是全县政治 生活中的大事,起草好相关报告是 开好两会的一项至关重要的环节和 内容,要抓好相关报告的起草修订 工作,认真梳理、吸收多方意见建 议,力求相关报告充分体现县第十 三次党代会会议精神,更加切合永 嘉现阶段发展实际,更加符合全县 人民的共同意愿,使相关报告真正 成为今年各项工作的基本遵循,成 为指导永嘉发展的纲领性文件。

会议还学习传达了全市党 校工作会议有关精神

记者 汪雪琼

我县召开城乡住房安全再排查再整治紧急会议

本报讯 前天下午,我县召开 城乡住房安全再排查再整治紧 急会议,县委副书记、代县长林 万乐要求,各地各部门要立即行 动、聚焦重点、发动群众,抓紧对 城乡住房安全再排查再整治工 作进行再安排、再部署、再动员, 切实消除各类安全隐患。县领 导林建波、王高博参加会议。

会议通报了文成县百丈漈 镇"2.2 民房倒塌事件",结合我 县实际对全县城乡住房安全再 排查再整治工作进行全面部署,

确保2月17日前完成排查工作, 重点对五类房屋进行排查:一是 农村建设质量差,没有圈梁、地 梁和构造柱,楼板为预制多孔 板,墙体为空斗墙住房;二是主 体结构损害严重、超负荷使用、 三层以上(含三层)砖混结构、私 自加层、有地下室住房;三是用 于出租、经营农家乐、民宿等涉 及公共安全住房;四是位于山 边、水边、地质灾害易发点住房; 五是已排查出来的城镇和农村

林万乐指出,各地各部门要 迅速行动起来,进入临战状态,精 心做好各类人员、技术、物资的准 备,对各自所辖范围开展拉网式 再排查。要突出重点、统筹兼顾, 坚持做到"边排查、边建档、边鉴 定、边治理",全面杜绝安全隐 患。要坚决克服麻痹侥幸心理, 打破原先对老旧房认定的条件和 标准,逐一排查,逐一摸清底数, 确保"不漏一户、不漏一栋",逐一 建立隐患信息库,确保存在安全 隐患的房子都进入视野。要广泛

发动群众主动参与排查,对自己 的安全问题自己首先要负起责 任,并借这次惨痛教训,做一些基 本科学常识的普及,让老百姓提 高认识,真正激发群众由被动排 查转变为主动排查。

林万乐强调,各级领导干部 要切实把肩上的担子担起来,把 该负的责任负起来,各地主要领 导要亲自动员部署,亲自督查检 查,层层传导压力,层层压实责 任,确保把每一个安全隐患的排 查、防范、整治责任落实到位,确

保100%排查到位、100%整治到 位。要进一步强化部门责任,县 住建、国土、公安等相关职能部 门要充分发挥职能作用,为再排 查再整治工作提供指导与技术 支持。要进一步强化督查问责, 对因思想不重视、工作不力、进 度滞后的地方,要对其行政"一 把手"进行约谈;对因失职、渎职 发生房屋倒塌安全事故,要严格 实行责任倒查,坚决严肃问责。

> 相关报道见2版 记者 邵建新



## 温州非遗 虾蛄龙舞 祈福闹春

春节舞龙灯,祈求国泰民 安、五谷丰登,是全县各地传统 民俗活动。昨天,桥下镇八里 村虾蛄龙舞活动热闹上演,80 多位青壮年手擎虾蛄龙、龙档, 和着鼓点,奔跑起舞,流光溢 今人眼花缭乱。

据了解,八里村虾蛄龙头 长7米左右,宽1.6米,高2米, 该村舞龙灯活动始于明朝万历 年间,已有400多年历史。 2016年,永嘉虾蛄龙舞被列入 第十批温州市非物质文化遗产 名录。

记者 陈胜豪

# 建"两库"精准招商 转"思路"创新路

2016年,我县温商回归招商选资累计到位资金147.56亿元,获县(市、区)温商回归工作一等奖

花开花谢一春秋,大雪小雪 又一年。在刚刚过去的"十三五" 开局之年,我县深入实施招商选 资"生命线工程"和永嘉人经济回 归工程,以夯实招商项目、创新招 商机制、营造投资环境、狠抓项目 落地为重点,积极探索招商选资发 展新路径,研究招商选资发展新 规律,取得显著成效,牢固树立了 招商标杆形象。

2016年,我县温商回归招商 选资累计到位资金147.56亿元, 其中省外回归引进项目到位资 金85.90亿元,市外房地产到位 资金61.66亿元,超额完成县定 全年目标任务;引进20亿元以上 特别重大项目2个,温商回归招 商选资工作年终考核得分位列B 组第一,荣获2016年度县(市、 区)温商回归工作一等奖。

### 亲情纽带,吸引永商回归

2016年12月24日, 瓯北置 诚广场购物中心于在万众期待 下开业,当天吸引大量的客流, 可谓盛况空前。作为我县重点

感纽带,我县还积极开展"百名会 长中秋茶话会"、"百名温商踏青" 及新春走访、重阳节慰问在外永商 家属等一系列亲商活动,希望能让 在外永商"记得住乡愁,看得到发 展"。而世界永商大会更是将这一 联系在外永商的枢纽作用发挥到 极致,已连续举办五年的世界永商 大会邀请国内外知名永商参加盛 会,对支持浙商创业创新工作的商 会和个人进行评优表彰,以温商回 归为契机,邀请全国各地温州商会 会长(永嘉籍)参加,主动承担起在 外永商"娘家人"的职责。

### 筑巢引凤,招商全面开花

对于招商选资工作来说,一 方面要追求轰动效应,与此同 时,更要追求落地效果。看如今 永嘉大地,招商选资围绕商贸、 旅游、农业、科技、民生五大板 块,突出效益"招大引强"。

2016年,我县按照大集团引 领、大项目支撑的思路,把三江商 务区、黄田高铁新城等重点区块作 为招商选资主战场,主动与万通 集团、新希望集团、上海世贸中心、

版式:谢焕芬 新闻监督 差错举报电话:57677755 投递投诉电话:57677751

中国恒天等行业领军企业进行洽 谈,成功签约永嘉世贸中心、楠溪 新区等一批城市商业综合体和重 大产业项目。目前三江立体城进 展顺利,在瓯江两岸产生极大集聚 效应,永嘉世贸中心已于去年3月 份顺利进场施工。

面对沿江土地资源基本枯 竭、发展空间日趋饱和的困境, 我县紧抓温州打造"时尚之都" 的有利契机,利用桥头维多利、 瓯北商务中心等现有商业综合 体实施"二次招商"、"零土地招 商",拓展养老养生、文化休闲、 电商等领域招商,吸引在外国际 品牌代理商进驻,努力打造永嘉 的"时尚商圈"。

近年来,众多投资者把目光 转向了休闲度假旅游业、文化创 意产业、现代农业,我县及时调 整思路,借助"中国长寿之乡"品 牌效应和文化底蕴深厚的特色 资源,抓住全省森林休闲养生试 点县政策红利,把招商重心逐步 向山区转移,同时拓展空间、发 展林上林下经济,打造"一园一 特色"生态农业。如四海山原生

态仿野生铁皮石斛示范园打造 林上附生栽培种植区1000亩, 已投资1.5亿元;永嘉江枫铁皮 石斛休闲观光园打造铁皮石斛 岩壁附生栽培种植区和林地附 生栽培种植区;南陈温泉度假 小镇项目是首个拥有温泉的度 假式农业观光园,建成后将填 补楠溪江和雁荡山两大风景区 无温泉的空白;岩坦镇屿北村 通过土地流转实现整村搬迁, 开启了古村落保护与开发全新 模式。

回顾2016年, 赶超转型发 展中的永嘉,正在新起点上优 环境强投入、兴实体推转型,大 批在外永商投身家乡建设的热 情高涨,并逐步形成一股"总部 回迁、实业回归、资金回流"的巨 大暖流,义无反顾开启创业创新 新征程。未来,县委县政府将继 续把一大批条件成熟的重点项 目和一大批展望性重大招商项 目一一推出,向广大永商伸出回 乡创业、实业回归的"橄榄枝", 为在外永商回归提供广阔空间。

记者 厉定武



今日永嘉:报是家乡亲 数字报:点击永嘉网、电子阅报屏浏览

值班总编:施建静 责编:方炳光 电话:57677753

永嘉网:http://www.yjnet.cn 电子阅报屏: 互动式全媒体 全省首家

中国永嘉·微信公众号: yjxxwxxzx

市民监督团: 热线 82972222

